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L’INTELLIGENCE D’AFFAIRES EST EN TRAIN DE TRANSFORMER 
LES ENTREPRISES MODERNES MAIS LES DIRIGEANTS 
D’ENTREPRISE S’INTERROGENT AU SUJET DE LA BI

Automatiser les processus de préparation, d’affichage et de 
distribution de données aide les entreprises à accéder plus 
rapidement à des informations et favorise la prise de 
meilleures décisions.

Définir des solutions d’intelligence d’affaires intelligentes :

Affirment qu’« améliorer la qualité des 
décisions » est le principal avantage de la BI. 82%

S’interrogent quant à la qualité de l’information 
que fournissent les solutions de BI. 83%

Ont « trop de données et pas assez de 
connaissances ».  65%
Temps que l’analyste des activités passe 
au nettoyage de données 60%



TOUTES LES ENTREPRISES SONDÉES SONGENT À
ACQUÉRIR DES APPLICATIONS D’ANALYSE AVANCÉE

Améliorer les processus opérationnels 51%

LE DÉPLOIEMENT DE L’ANALYTIQUE A-T-IL AIDÉ VOTRE 
ENTREPRISE À ATTEINDRE L’UN OU L’AUTRE DES OBJECTIFS 
SUIVANTS?

Élaborer de meilleurs plans stratégiques/ 
Prendre de meilleures décisions stratégiques 53%

Étudier et utiliser plus de données 39%

Mieux gérer l’infrastructure et les logiciels 44%



PARMI LES APPLICATIONS ET LES OUTILS D’ANALYSE 
SUIVANTS, LESQUELS VOTRE ENTREPRISE SONGE-T-ELLE À 
ACQUÉRIR, PLANIFIE-T-ELLE ACQUÉRIR, EST-ELLE EN TRAIN 
D’IMPLANTER OU D’UTILISER?

Aide à la décision 33%

Logiciels d’analyse (universels) 37%

Analyses en temps réel 35%

Analyses financières 39%



BESOIN DE NOUVELLES
SOLUTIONS D’AFFAIRES ET D’ANALYTIQUE

IL EXISTE UN BESOIN À L’ÉGARD D’UNE NOUVELLE SOLUTION 
DE BI QUI AUTOMATISERAIT LES PROCESSUS DE PRÉPARATION, 
DE VISUALISATION ET DE DISTRIBUTION DE DONNÉES, ET QUI 
SERAIT...

COGNITIVEIMMÉDIATE VISUELLE 

Source : 2015 Stratecast Cloud User Survey


